
 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «КРАМАТОРСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

ПРОМИСЛОВОСТІ, ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА БІЗНЕСУ  

ДОНБАСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ МАШИНОБУДІВНОЇ АКАДЕМІЇ» 
(ВСП «КФК ПІТБ ДДМА») 

 

ПРОТОКОЛ 
 

      25.03.2025 м. Вінниця №    4а 
 

 

Засідання педагогічної ради 

Голова – Олексій МАКУХА 

Секретар – Світлана РУБАНОВА 

Присутні: 45 осіб 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про погодження Правил прийому на навчання до ВСП «КФК ПІТБ 

ДДМА» та затвердження Положення про приймальну комісію. 

Відповідальний секретар ПК – Тетяна БОБРОВА 

2. Про участь студентів коледжу у НМТ-25. 

Заступник директора з НР – Олена ЛАДИКА 

3. Різне. 

 

 

1 СЛУХАЛИ: Боброву Т.А., відповідального секретаря ПК, про погодження 

Правил прийому на навчання до ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» та затвердження 

Положення про приймальну комісію. 

Правила прийому розроблено приймальною комісією Відокремленого 

структурного підрозділу «Краматорський фаховий коледж промисловості, 

інформаційних технологій та бізнесу Донбаської державної машинобудівної 

академії» відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової 

передвищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і 



науки України від 07 лютого 2025 року №166 та зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 24 лютого 2025 року за №293/43699 (зі змінами і 

доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 28 

лютого 2025 року №388, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 

березня 2025 року за № 343/43749). 

Правила прийому в 2025 році розробляються відповідно до законодавства 

України, погоджуються педагогічною радою ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» та 

затверджуються вченою радою ДДМА, розміщуються на вебсайті (вебсторінці) 

ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» і вносяться до ЄДЕБО до 10 квітня 2025 року. 

Правила прийому діють до 31 грудня 2025 року. 

Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості та 

відкритості відповідно до законодавства України, типового Положення про 

приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 2015 року №1085 та 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України  04 листопада 2015 року за № 

1353/27798, Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти України в 2025 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 07 лютого 2025 року №166 та зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 24 лютого 2025 року за №293/43699 (зі змінами і 

доповненнями, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 28 

лютого 2025 року №388, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 

березня 2025 року за № 343/43749), Правил прийому до ВСП «КФК ПІТБ 

ДДМА» (далі – Правила прийому), Положення про ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» 

та Положення про Приймальну комісію ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» (далі – 

Положення). 

Положення затверджується директором ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» 

відповідно до частини третьої статті 39 Закону. (Доповідь додається) 

 

  



УХВАЛИЛИ: 

 

1.1 Погодити Правила прийому до ВСП «КФК ПІТБ ДДМА» в 2025 році 

та подати на затвердження вченою радою ДДМА. 

 

Термін: до 26.03.2025 р. 

Відповідальні: Ладика О.В., Боброва Т.А.. 

 

1.2 Розмістити затверджені Правила прийому на офіційному сайті 

коледжу та в ЄДЕБО. 

 

Термін: до 10.04.2025 р. 

Відповідальні: Ахромов М.О., Боброва Т.А., Самулінас С.Ю. 

 

1.3 Викладачам коледжу ознайомитись з основними положеннями Правил 

прийому та застосовувати цю інформацію під час проведення 

профорієнтаційної роботи. 

 

Термін: протягом року. 

Відповідальні: голови циклових комісій, викладачі. 

 

1.4 Приймальній комісії організувати та провести цикл днів відкритих 

дверей з метою ознайомлення вступників та їх батьків з основними 

положеннями Правил прийому. 

 

Термін: квітень – червень 2025 р. 

Відповідальні: Боброва Т.А., голови циклових комісій. 

 

  



2 СЛУХАЛИ: 

Ладику О.В., заступника директора з навчальної роботи, про участь 

студентів коледжу у НМТ-25. 

Згідно Наказу МОН від 30.12.2024 №1806 «Про організацію та 

проведення у 2025 році національного мультипредметного тесу» у 2025 році 

вступна кампанія четвертий рік поспіль буде відбуватися за результатами 

спрощеного ЗНО – національного мультипредметного тесту (НМТ). 

Відповідно до наказу реєстрація осіб для участі в основній сесії НМТ 

триватиме з 6 березня до 3 квітня 2025 року. Український центр оцінювання 

якості освіти забезпечить безпаперову реєстрацію учасників. Вступники 

матимуть змогу скористатися спеціальним сервісом на кожному з етапів 

реєстрації. 

До 8 квітня 2025 року зареєстрований учасник матиме змогу в 

персональному кабінеті внести зміни (вибрати інший предмет додаткового 

блоку чи змінити населений пункт в Україні / за кордоном, у якому він бажає 

пройти НМТ). 

У додатковий період (9–14 червня) зможуть зареєструватися особи, які: за 

рішенням судів перебувають в установах виконання покарань, слідчих 

ізоляторах; не змогли з поважних причин зареєструватися для проходження 

НМТ під час основного періоду реєстрації; реєструвалися в основний період 

реєстрації, але яким було відмовлено в реєстрації для участі. 

НМТ у 2025 році мають складати студенти коледжу, які навчаються на 

другому курсі. Студенти випускних груп, більшість з яких після закінчення 

коледжу планують вступати до закладів вищої освіти теж будуть учасниками 

мультипредметного тестування. 

Щоб здобувачі освіти могли добре скласти НМТ в коледжі окрім 

аудиторних занять, проводяться ще й факультативні. Викладачі на цих заняттях 

(факультативних) намагаються підготувати студентів до тестування та 

подолати освітні втрати. (Доповідь додається) 

 



УХВАЛИЛИ: 

 

2.1 Забезпечити контроль реєстрації студентів для участі в основній сесії 

НМТ, який триватиме з 6 березня до 3 квітня 2025 року. 

 

Термін: березень – квітень 2025 р. 

Відповідальні: заступник директора з НР Ладика О.В., класні керівники. 

 

2.2 Викладачам-предметникам спільно з класними керівниками посилити 

роботу зі студентами щодо присутності на факультативних заняттях з 

підготовки до НМТ. 

 

Термін: вересень – травень 2024 – 2025 навч. року. 

Відповідальні: Адміністрація коледжу, викладачі-предметники, класні 

керівники. 

 

 

 

Голова         Олексій МАКУХА 

 

Секретар        Світлана РУБАНОВА 

 


